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 Бестселер «Ті, що співають у терні»                      

австралійської письменниці Коллін                     

Мак-Каллоу — справжня перлина світової                

романтичної     прози.  

 

ЦБС Подільського району міста Києва 

Центральна районна бібліотека імені Івана Франка 

Відділ довідково-бібліографічної та інформаційної роботи 

         Сумарний наклад книжки — 10 млн. примірників, а серіал 

за мотивами цього роману вже кілька десятків років посідає 

друге місце у рейтингу найпопулярніших кінотворів усіх часів 

та народів. Коли ж на зламі тисячоліть австралійці обирали 

Національний живий скарб, ним стала велика жінка і велика 

письменниця Коллін Мак-Каллоу… 

  
 Єдина дівчинка у багатодітній родині працьовитих австралійських фермерів,   
Меґґі змалечку почувається зайвою. Лише одна людина щиро співчуває її дитячим 

бідам — католицький священник Ральф де Брікассар. У самотньому дівочому серці 
оселяється любов, здатна кинути виклик самим небесам… 
 Як маленька пташка, що співає у терні свою першу й останню пісню, Меґґі нестиме 
своє кохання до Ральфа крізь життя, страждання, розлуки і втрати. Вкраде у Бога           
найдорожче. І зазнає поразки, коли її суперниками стануть не чернечі обітниці й                      
самозречення, а людські амбіції й марнославство. Та від троянд залишається попіл,              
пташиний спів  стихає — лише кохання продовжує жити… 



 
 

  

Київ, 2025 

  
 Відома письменниця, яка прославилася романом «Ті, що співають 
у терні», Колін Маккалоу народилася в Австралії, в малонаселеній             
частині Нового Південного Уельсу. Ще з п'ятирічного віку майбутня 
всесвітньо відома письменниця виявляла інтерес до творчих                  
професій: малювання та поезії, проте її батьки, в пам'яті яких знялися 
картини Великої депресії, наполягли, щоб дочка обрала більш                 
прибуткову спеціальність. 
      Літературним дебютом Колін Маккалоу став опублікований у 1974 
році роман «Тим», який розповідає про стару діву та розумово               
відсталого юнака. У 1977 році побачив світ знаменитий роман «Ті, що 
співають у терні», широке полотно, що охоплює півстоліття. У центрі 
сюжету роману – життя сім'ї Клірі, яка пройшла шлях від                                      
новозеландських бідняків до управителів одного з найбільших                       
австралійських маєтків Дрохеди. Лейтмотивом роману стала зворуш-
лива історія   кохання Меггі Клірі та Ральфа де Брікассара. «Ті, що 
співають у терні» приніс Маккалоу визнання і славу, він стрімко став 
міжнародним бестселером, був перекладений більш ніж 20 мовами і 
розійшовся по світу тиражем понад 30 млн. екземплярів.  Згідно з до-
слідженнями, проведеними одним з лондонських університетів, щох-
вилини у світі продається два екземпляри роману «Ті, що співають у 
терні».  У 1983 році за сюжетом  роману було знято легендарний теле-
серіал з Річардом Чемберленом у головній ролі, що тільки зміцнило 
славу Колін Маккалоу. Було  екранізовано й інші романи письменниці. 
 У даний час Колін Маккалоу разом з чоловіком живе на                          
невеликому острові в Тихому океані, розташованому між Австралією, 
Новою Каледонією і Новою Зеландією. 


